

«ПИЛИГРИМ» ИЗ СЕКРЕТНОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

Скоро на телеэкраны выйдет шпионский детективный сериал «Пилигрим» с Денисом Васильевым в главной роли.

ПО СЦЕНАРИЮ главный герой Дмитрий Рубцов (Денис Васильев) не может оставаться долго на одном месте и вынужден постоянно переезжать. Все дело в его прошлом. Он — сотрудник секретного подразделения «0-18». Группа бралась за сложные и деликатные дела, когда правоохранительные органы оказывались бессильны. Неожиданно все члены секретного подразделения оказываются раскрыты, и большинство коллег Рубцова погибает. «Пилигриму» удастся спастись самому и спрятать свою жену. Теперь нужно понять, кто предатель, и как жить дальше. «Пилигриму» ничего не остается, как заниматься тем, что он умеет лучше всего: бороться со злом и помогать людям и своей стране.

Специально для сериала, снятого кинокомпанией «Триикс Медиа», был написан саундтрек «Два героя», слова и музыка Вячеслава Лобырева. Режиссер-постановщик сериала: Александр Колесник. В ролях: Денис Васильев, Дмитрий Паламарчук, Илья Шакунов, Лидия Шевченко, Мария Феофилова, Валерий Смекалов и другие.



ДЕНИС
ВАСИЛЬЕВ

«Преторианец» о герое нашего времени

Завершены съемки сериала «Преторианец» по сценарию известного петербургского писателя и журналиста Андрея Константинова.

Сериал из восьми эпизодов рассказывает о росгвардейце Андрее Полевом (Андрей Фролов): зрителя ждет детективный сюжет с погонями, будет и любовная линия. Кроме того, в сериале представлен взгляд изнутри на систему Росгвардии, в которой работают разные люди. Неожиданные перемены на карьерном фрон-

те приводят Андрея в родной Выборг, и буквально за несколько дней жизнь в маленьком городе меняется кардинально. При этом он становится героем не только сыска, но еще и светской хроники.

Режиссер-постановщик: Максим Бриус. В ролях: Андрей Фролов, Дарина Шарова, Александр Аверин, Данила Якушев, Ольга Филиппова, Анна Пожидаева, Наталья Круглова, Валентин Кузнецов и другие. Производство кинокомпания «Триикс Медиа» по заказу НТВ.



АНДРЕЙ
ФРОЛОВ

«Контуженный» о командире спецназа



АНТОН БАТЫРЕВ

В новом телесезоне «Пятого канала» запланирована премьера детективного сериала «Контуженный».

Главный герой сериала — командир спецназа Дмитрий Чистяков. За его плечами служба в горячих точках, где он получил серьезное ранение головы. При выполнении очередного задания командир спецназа теряет сознание. Медкомиссия ставит Чистякову страшный диагноз: неоперабельная опухоль. И выносит приговор: отстранение от службы на год.

Близкий друг помогает Дмитрию поступить на службу в криминальную полицию на должность референта, но буквально на следующий день друг погибает при странных обстоятельствах. Все выглядит как самоубийство, и Чистяков начинает свое расследование.

Проект снимался по заказу «Пятого канала» кинокомпанией «Триикс Медиа». Сценарист фильма Сергей Кузьминых много лет отдал работе в полиции, сам когда-то служил в горячей точке, знаком с буднями оперативников. Режиссер: Михаил Вассербаум. Главную роль сыграет Антон Батырев. В других ролях: Кирилл Полухин, Денис Старков, Инна Ярмошук.